

MAG~~me~~



LUNA MELLIS TRAVEL – AGENCIJA ZA NAJROMANTIČNIJA PUTOVANJA I VJENČANJA U INOZEMSTVU

S razvojem interneta i online bookinga, većina ljudi je organizaciju putovanja preuzela u svoje ruke. To nimalo ne čudi jer danas svi s lakoćom rezerviramo avionske karte online ili uz nekoliko klikova mišem dođemo do željenog izleta. No u Zagrebu se smjestila jedna drugačija turistička agencija koja je organizaciju vašeg putovanja odvela na skroz drugu razinu – organiziranjem potpuno osobnog romantičnog putovanja. Đurđa Vidović vlasnica je Luna Mellis Travel turističke agencije, koja je sve samo ne ono što vam prvo padne na pamet kada kažemo agencija.



Vjenčanje Zazibar

Radi se o jedinoj turističkoj agenciji u Hrvatskoj specijaliziranoj za organizaciju bračnih putovanja i vjenčanja u inozemstvu, ali i organizaciju te obnovu bračnih zavjeta, prosidbe na raznim destinacijama svijeta, djevojačke i momačke proslave na putovanjima, godišnjice braka, romantičnih vikend putovanja, a za njihove klijente koji već godinama putuju s njima organiziraju i luksuzna individualna putovanja.



Vjenčanje Fiji

Zadovoljstvo njezinih brojnih klijenata potvrđuje kvalitetu ove agencije koja svakome pristupa individualno, oslušujući njihove interese, želje i naravno budžete. Vjenčanja u dalekim krajevima sve su popularnija među mladencima, jer njihov poseban dan čine još intimnijim i posvećenijim samo njima. Usprkos velikoj stopi razvoda, ova agencija svojim klijentima često organizira i obnove zavjeta, naglašavajući im kako je bitno da u svoj brak i dalje ulažu i priušte si nešto što poboljšava i osnažuje njihov odnos.

Organizacija vjenčanja u dalekim krajevima zasigurno je najposebnija usluga koju ova agencija pruža. Razgovarali smo s vlasnicom Đurđom koja nam je odgovorila na nekoliko pitanja kako izgleda njezin posao i za što je sve zadužena.



Đurđa Vidović – vlasnica agencije

Objasnite nam kako izgleda proces kada mladenci dođu kod Vas, koji su prvi koraci osim odabira destinacije.

U ugodnom i nadasve neklasičnom pristupu organizaciji putovanja, diše i naša agencija. To je prostor koji je isključivo privatne prirode pomiješan s bezbroj suvenira sa vlastitih putovanja, dok je termin sastanka za putnike samo njihov. Osjećaj privatnosti nam je jako bitan. Nema gužve, nema čekanja. Nema brošura niti šaltera. Agencija je mjesto u kojem dočekujemo klijente kao da su došli kod nas privatno doma. Konzalting počinje s njihovom ljubavnom pričom te željom i vizijom vjenčanja ili putovanja. Prilikom organizacije vjenčanja u inozemstvu, prioritet kod odabira destinacije je zakon stranih država jer kao što su naši došli sa željom za vjenčanjem na bajkovitim plažama Maldiva, treba prije svega poštovati njihov zakon koji kaže da civilno vjenčanje strancima nije dopušteno. Tako da je potrebno pronaći alternativnu destinaciju koja bi zadovoljila želje.

Za što je, osim samog plana putovanja, zadužena vaša agencija?

Osim što većinu destinacija i hotel koji nudimo mjesečno posjećujemo tijekom raznih putovanja, dakle osim turističkog dijela planiranja putovanja, rezervacije letova i smještaja, prijevoza te izleta, bitna stavka je osigurati potrebnu dokumentaciju kako bi vjenčanje po povratku u Hrvatsku bilo zakonski priznato. Od trenutka kada mladenci pribavljaju potrebne dokumente, mi im pomažemo oko bilo kojeg mogućeg problema, ponekad sami nosimo dokumente na sud ili matičaru. Također šaljemo potrebne dokumente na destinaciju. Vezano za vjenčanja, koordiniramo sve detalje i pazimo da njihove želje budu ostvarene na destinaciji. Također, često putujemo s mladencima na vjenčanje.

Koliko ranije je potrebno organizirati vjenčanje u inozemstvu?

Kao što i u Hrvatskoj postoji minimalni rok za prijavu vjenčanja, tako je i u svakoj drugoj državi. Vjenčanje u inozemstvu je potrebno organizirati minimalno šest do osam mjeseci unaprijed. Vjenčanja koja se planiraju manje od dva mjeseca ne primamo, jer smo prema iskustvu shvatili da je prestresno za mladence. Iako se ne bave organizacijom putovanja, ipak trebaju vremena sebe pripremiti za put i vjenčanje. Imali smo mnogih dobrih iskustava, ali zbog onih loših smo odustali od “last minute” upita vjenčanja. Ili im preporučimo vjenčanje u vlastitom aranžmanu – u Las Vegasu.



Vjenčanje Mauricijus

Luna Mellis Travel agencija svakako je pomaknula granice kada pričamo o personaliziranom putovanju i vjenčanju, a sve o njima možete saznati na njihovim službenim web stranicama te na njihovim Facebook i Instagram profilima.